

桃園縣政府第680次主管會議紀錄

時間：102年11月28日下午14時正

地點：本府12樓會議室

主席：吳縣長志揚

記錄：科 長 林裕玟

出席：如簽到簿

科 員 賴家玲

壹、主席宣布開會

貳、頒(獻)獎

一、頒發本府102年度志願服務目的事業主管機關績效評鑑優等及甲等機關。

(一) 優等機關

- 1、衛生局
- 2、文化局
- 3、警察局

(二) 甲等機關

- 1、環保局
- 2、教育局
- 3、民政局
- 4、勞動及人力資源局
- 5、地政局
- 6、地方稅務局
- 7、客家事務局

-主辦機關：社會局

二、呈獻本府榮獲行政院公共工程委員會101年度採購稽核業務考核成績優等。

-主辦機關：採購稽核小組

三、呈獻本府榮獲行政院勞工委員會「102 年度地方政府辦理身心障礙者就業促進業務」評選優等。

-主辦機關：勞動及人力資源局

四、呈獻本府榮獲內政部役政署 102 年替代役績優單位。

-主辦機關：環保局

五、呈獻本府榮獲 2013 苗栗盃全國桌球錦標賽 2 項獎項。

(一) 公務團體組冠軍

(二) 公務團體組季軍

-主辦機關：環保局

六、呈獻本府榮獲 2 項獎項。

(一) 內政部 102 年對各直轄市、縣(市)地政事務所業務督導考評優等

(二) 「第 31 屆全國地政盃競賽活動」男子甲組桌球冠軍

-主辦機關：地政局

七、呈獻本府榮獲經濟部「101 年度商品標示業務績效考核」特優(全國第一名)。

-主辦機關：工商發展局

八、呈獻本府榮獲台灣競爭力論壇學會「2013 台灣十大幸福城市」縣市長施政滿意度最佳進步獎。

-主辦機關：研究發展考核委員會

主席指示：

本府各局處若榮獲各種獎項，應發布新聞，並請觀光行銷局統一協助，以加強政策行銷，讓民眾能充分認識本府各項政策的努力及成果，例如：就本縣的經典好米及其獲獎紀錄，即應讓民眾充分認知。

參、宣讀上次會議紀錄

主席：無修正意見，會議紀錄確定備查。

肆、專題報告

一、報告機關：交通局

報告案由：升格後之公車路網規劃檢討（包含12年國教實施後之公車路網檢討）

李顧問維峰補充建議：

本案請交通局就交通流量的影響、票證的整合等面向，列入考量。

主席裁示：

本案「公車幹線」部分，請將航空城的路網及公車列入規劃，清楚規劃出航空城的聯外系統、相關路網及公車搭乘路線。

二、報告機關：衛生局、教育局、法制處

報告案由：食品安全-全方位查驗作法（包含合法登記及流動攤販）、學童食在安心之執行方案及措施、本縣消保官受理大統案申訴情形

葉副縣長世文：

針對近日一連串的食安問題，本府可提供民眾安全食品的資訊；對於不斷違規的食品廠商，本府應採取更積極的作為，以保障人民的食品安全。

主席裁示：

（一）本府對於公共安全、食品安全、環境安全等三大議題，絕無妥協的空間，本府對屢罰無效的廠商，應善用移送權，若其中涉及刑事責任，應一律移送；本府並應檢討法令的解釋，就罰鍰2次至3次仍不改善的不肖廠商，應即以情節重大之最重方式處罰。

（二）本府各局處對人民團體的活動補助，其活動應符合公益性，

並應由本府主導宣導的主題，以符合社會動態及民眾需求，與時俱進；另亦可由本府派員進行解說諮詢，例如：現在應就民眾最關心的食安問題，予以宣導。

(三) 就近日混米案的不肖廠商，請農業發展局積極處理。

三、報告機關：文化局

報告案由：地景藝術節回顧、檢討、未來展望

主計處陳處長慧娟補充建議：

地景藝術節經費部分，請文化局妥為準備向議會說明，活動過程相關責任請與廠商釐清。

蔡副秘書長麗娟：

未來本府的活動應就呈現的內涵及意境，更加深入了解，並應以更謙卑的態度廣納各方意見。

本府在這次活動中所展現的團隊精神，令人感動，日後本府的各项大型活動，應持續彰顯合作及團隊一體的態度。

葉副縣長世文：

未來本府舉辦活動，應評估天候等不可抗力的影響，並思考如何與在地的風與水友好共處。

主席裁示：

(一) 地景藝術節的經費，請主計處協助文化局釐清。

(二) 活動不在多而在於是否能給予民眾強烈具體的印象及感受。請蔡副秘書長麗娟負責整合本府明(103)年度的活動，並加強行銷，達成全國性媒體的曝光度，可考量每季辦理 1 次大型且具深度的活動，或整合為系列活動。

(三) 本府需各局處協助的大型活動，應及早規劃並提出配合支援的需求。

(四) 未來在活動地點的選擇及作品評估方面，應更詳細評估氣候等不可抗力因素的風險，慎選能適應展出環境的作品。

(五) 本次活動總體而言十分成功；惟仍有未盡完美的地方，本府雖不願苛責任何單位或人員，但是仍請文化局查明小鴨破裂的原因及釐清責任，留下記錄，以防止未來發生類似情形。

肆、專案計畫辦理情形（無裁示）

伍、各機關協調及報告事項

一、報告機關：主計處（水務局、農業發展局及地政局依序報告）

報告案由：本府本（102）年9月份本縣總預算歲入、歲出執行情形

二、報告機關：主計處（地政局、交通局、工務局及教育局依序報告）

報告案由：102年9月份本縣各特種基金附屬單位預算執行情形

三、葉副縣長世文：

(一) 請各局處就預算擱置部分，備妥補充資料向議員說明，切不可懈怠；若未妥善處理，以致本縣總預算耽擱，將對局處嚴加究責。

(二) 民主政治即議會政治，總質詢或其他時期，議員提出的合理要求，各局處首長應誠懇積極，儘速回覆及處理，不可延宕。

(三) 12月3日與民眾面對面溝通航空城會議，請城鄉發展局、教育局、地政局、文化局等相關局處首長務必出席，並充分備妥資料。

主席裁示：

局處首長應熟悉該本身局處的預算，並請與議員詳加溝通。

四、鄭秘書長瑞成：

爾後各機關於簽報所獲中央頒發之各項優等獎項時，請務必送會

觀光行銷局及研究發展考核委員會，俾其列管協助發布新聞及加強政策行銷，請各局處配合。

陸、臨時動議

一、觀光行銷局李局長紹偉報告：

- (一) 請各局處將獻獎獎項的資料提供本局，俾利發布新聞。
- (二) 請各局處於紙本印刷品上，註明本府 Line 官方帳號，以推廣本縣。

主席裁示：

本府所有紙本 DM、印刷品，一律註明本府 Line 官方帳號。

柒、主席政策指示

一、就本府各項活動，若有送本人的致詞稿，務須經各局處長審視，除確認資訊的正確性以外，局處長更應嫻熟內容。

二、有關本縣藻礁保育問題，請農業發展局釐清及說明本府的積極作為，以宣示本府的努力及行動，請觀光行銷局協助。

電影「看見台灣」的真正全國首映會是在本縣，本人全程參加，且邀請了環保團體共同觀看，本人在會中針對本縣境內環境破壞的問題，宣示了絕不逃避並願意共同面對、解決的決心，請農業發展局及文化局向外界加強說明。

三、本府應加強與全國性媒體的溝通及掌握，並以各種管道將新聞資訊通知全國性媒體。

四、青埔高鐵特區市容改善：請環保局釐清相關公所清潔隊的負責區域，並請清潔隊清理特區內雜草及垃圾，提升景觀，請蔡副秘書長宗烈協助督導。

五、竹圍漁港風貌整理：目前彩虹橋表漆脫落，請選擇抗鹽分的優質油漆，重新回復亮麗外觀。

六、本縣北區、南區水資源處理中心美化：請水務局於招標文件中註明，水資源處理中心應建設為美麗的公園地景。

捌、散會（下午16時40分）